攻势如潮 无奈连失良机

建业主场"放生"大连一方



攻势如潮错失胜利

正在逐渐找到感觉的塔拉吉奇本 场比赛除了用柯钊替代了受伤的外力 之外,首发阵容没有再发生变化,刚刚 从国家队归来的巴索戈也披挂上阵。

相对于前3个对手,排名垫底的大 连一方确实要好对付一些,虽然早在 第11分钟,卡拉斯科就用一脚无解的 世界波帮助客队取得领先优势,但整 体看来,他们并不能给建业队形成太 大的压力。

随着时间的推移,逐渐适应了比 赛节奏的建业队开始拿回比赛主动 权,尤其是赛前才同俱乐部完成续约 的巴索戈,终于重现上赛季的风采。 他在右路面对年近40岁的老将周挺 时,堪称"完爆",再辅以身后的杨阔频 频前插助攻,两人掀起了建业的绝大 部分攻势。第33分钟,连续错失进球 机会之后,巴索戈在禁区内左脚兜出 一记漂亮的弧线球,帮助建业队将比 分扳平。

进球后的建业队士气大振,在场 上形成"一边倒"的局面,在巴索戈、奥 兰多的反复撕扯下,大连一方的后防 线左支右绌,极为被动,只可惜没能趁 势再有进球。事实上,建业队打出了 联赛开赛以来的最漂亮的一场球,进 攻次数和进攻质量都明显优于对手, 尤其是从上半场下半段和下半场的开 场阶段,占据了压倒性优势。赛后技术 统计显示,建业队全场射门次数高达18 次,射正9次,而对手只有堪堪4次,在 控球率、角球次数等方面,建业也都优 于对手,但最终只收获了一个平局,这 也是塔拉吉奇"虽然对全队表现都很 满意, 但依然要抱歉"的原因

本报讯"首先要向所有关心建业的人表示道歉,因为这场比赛我们 没能够拿下来。"这是塔拉吉奇在赛后新闻发布会上的开场白。一直强 调攻势足球的塔拉吉奇带队在打到联赛第四轮的时候,终于为河南球迷 展示出了"攻势如潮"的场面,但可惜的是,上周六他们在航海体育场只 是1:1和大连一方战平,没能如愿为自己的保级路增添足够的砝码。 郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图

"放生"对手 保级增忧

"如果赢了一方,我们就能领先他们 6分,而现在只是领先了3分,这相当于 损失了3分,确实可惜"——这是赛后很 多人的共识。的确,从单场结果和比赛 场面上来看,这个平局并非"最差",但结 合对手和保级形势,这就不能乐观了。

此前三连败的大连一方,是建业的 直接保级对手,主场的优势和未来更强 劲的对手,注定了这是一次"机不可失' 的交锋。但建业却给了对手本赛季的第 一个积分,没能扩大领先优势不说,也在 相当程度上了给了对手信心。

在赛后被问到"建业本场比赛攻势

明显占优,对手的原因和自身取得的进 步,哪一个占的比重更大"时,塔拉吉奇 认为球队正在渐入佳境。其实谁都知 道,球队的磨合确实越来越好,但建业在 后面的比赛恐怕再难有机会打出如此 '摧枯拉朽"般的进攻。

而谈到把握机会的能力时,塔拉吉奇也 表示:"没有其他办法,就是多练,多练,多练!"

没能如愿取胜,但也没太多时间去 遗憾,联赛已经进入了赛程密集期,而下 一轮,他们就将迎来更严峻的考验:迎战 上海上港,这是一支已经四连胜、目前高 居积分榜第一的球队。

■相关 建业战袍慈善义卖捐助足球公益事业

本报讯 当晚比赛的中场休息时间, 还进行了简短的捐赠仪式。建业俱乐部 将此前球衣拍卖会的所得6万余元,以 及价值84万元的建业主场门票捐赠给 了河南足球事业发展基金会,以此助力 足球公益事业。

建业俱乐部此前宣布将举行34套 建业队2017赛季球衣义卖活动的消息 一经传出,就得到球迷的热烈响应。3 月30日晚上,拍卖会在锦艺城建业艾米 电影街举行。共有80多位球迷以实名 制的方式报名参加,历时近一个小时的 拍卖会气氛非常热烈,最终34套球衣全 部成交,巴索戈的10号战袍更是拍到了 1万元的价格,这也体现出他在球迷中 的受喜爱程度。

'希望有更多爱心人士、热心球迷加 入到足球公益事业中来,让涓涓细流汇 成滔滔江河,成就更多足球梦想!"杨楠 表示。

全国桥牌团体赛落幕

北京浙江分获男女甲级冠军



本报讯 历时7天的2018全国桥牌团 体赛3月31日在郑州师范学院圆满落 幕。实力强大的北京男队和浙江女队分 别获得了男、女甲级的冠军,各个组别的 升降级队伍也分别产生。参赛的河南省 女队获得了女子乙级的第五名,郑州市男 队名列男子丙级的第七。

本届赛事由中国桥牌协会主办,郑州 市体育局、郑州报业集团、郑州师范学院 承办。共有来自全国各地90多支代表队 的600余名桥牌"顶级高手"参赛,这其中 不乏国家队现役队员。

河南省此次总共有河南男、女队,郑 州男、女队和郑州师院女队参加了比赛。 在女子乙级的比赛中,河南省女队在第一 阶段名列第三,顺利挺进淘汰赛,不过在 争夺3个升甲级名额淘汰赛中遗憾落败, 最终获得了女子组乙级的第5名;在有32 支队伍参加的男子丙级比赛中,郑州男队 名列第七。这也是河南的5支队伍中成绩 最好的两支。此外,郑州市女队和郑州师 院女队分获乙级第13名和第24名,河南 省男队获得丙级第20名。

谈及5支"东道主队伍"的表现,河南 省桥牌协会副主席于向英表示:"从我们5 支队伍参加本次比赛的级别看,可以反映 出河南省、郑州市在全国桥牌界目前所处 就是一个中下游水平。虽然我们最终没 有队伍升级,但是比赛中我们的河南省女 队进入了乙级淘汰赛,郑州市男队距离丙 级淘汰赛仅有一步之遥,这些都是我们进 步的地方,值得肯定。不过与其他高水平 队伍相比,我们还存在着很大的差距。这 需要我们的桥牌工作者今后不断努力,促 进桥牌的普及和发展,只有这样,我们的 水平才能不断提高。

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

工商监督电话:0374-3178755

刊登热线:0371-56568143

河南胜德拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于 2018 年 4 月 11 日下午 3 时,在郑州市金水 区东明路 187号 C座 706室依法对:位于郑州市郑东新区金水路南、王新街西郑州市瀚海晴宇花园小区 4幢 29层 2901号房产(建筑面积为 331.95平方米)

进行公开拍卖,起拍价:895.4万元,标的具体情况详见《资产评估报告书》。请有意竞买者于 2018 年 4 月 10 日 16 时前持能证明符合竞买条件的有效证件原件及复印件,办理报名登记手续,报名需缴纳标的信誉保证金(履约 金)人民币 200 万元(账户:河南胜德拍卖有限公司;开户行:中原银行许昌前 进路支行;账号:8012014000000001171,保证金以实际到账为准,若不成交,在5个工作日内无息退回),标的自公告之日起展示,展示地点:标的物所在地。咨询报名地址:许昌市前进路35号(老财政局)三楼305室

咨询报名电话: 0374-6061278 15037456688 13733671179

河南胜德拍卖有限公司 2018年4月2日

直牙 3980 元/颗 包含:拍 CT 洗牙 进口植体 全瓷冠

永花口腔种植牙已在卫生局备 : 132 5336 9888 地址:中原路秦岭路北 100 米路西海森林小区 3 号楼 301 室

物业管理招标公告